

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.
(2011. évi CLXXIX. tv. 91. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Német néptáncoktatói továbbképzésre jelentkező pedagógus támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerületben három intézmény működik, melyekben német nemzetiségi oktatás, nevelés zajlik (Normafa Óvoda, a Svábhegyi Jókai Mór Általános Iskola és Német Nemzetiségi Általános Iskola, valamint a Tamási Áron Általános Iskola, Gimnázium és Német Nemzetiségi Gimnázium).

Az Intézményekben nem megoldott a német nemzetiségi gyerekek nemzetiségi, kulturális oktatása. A tankerület pedagógus hiány miatt nem tud a segítségünkre lenni. Azért, hogy az évek alatt jól felépített rendszer ne vesszen el, és felmenő rendszerben a diákok megismerkedjenek a hónapoknak megfelelő kultúrkörökkel, külső segítséghez kell folyamodnia a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak.

A fent említett okok miatt német néptáncoktatói továbbképzésre jelentkező pedagógust szeretnénk támogatni, ezáltal is biztosítani a gyermekek számára a német kulturális hagyományok ápolását.

A továbbképzés a Magyar Köztársaság Kormánya és a Németországi Szövetségi Köztársaság Kormánya közötti Kulturális Együttműködési Egyezmény alapján, német anyanyelvű külföldi előadók részvételével szervezett és elfogadott pedagógus továbbképzés.

Témája: Német és magyarországi német gyermek néptáncok 1.-2. osztályosok részére.

Célcsoport az általános iskola alsó-, és felsőtagozatán tanító pedagógusok, óvónők, drámapedagógusok, táncosok.

A részvétel feltétele alapfokú német nyelvtudás.

A továbbképzés alatt bemutatják, gyakoroltatják az 1-2. osztályosoknak tanítandó német és magyarországi német néptáncokat (10 -12 tánc), ritmusos bemelegítő és levezető gyakorlatokat és játékokat (10 játék), valamint dalokat (10-12 dal) a táncokhoz, játékokhoz. A betanításhoz módszertani segítséget adnak. Az 1-2. osztályos táncanterv és a tanmenet összeállításában szakmai segítséget nyújtanak.

A képzés időtartama 30 tanóra.

Időpont: - 2024.09.28. szombat/ 08:30-16:30 elmélet/gyakorlat
- 2024.10.12. szombat/ 08:30-16:30 elmélet/gyakorlat
- 2024.11.16. szombat/ 08:30-16:30 elmélet/gyakorlat

Helyszín: Methodikzentrum, 2092 Budakeszi, Fő utca 178.

A képzés részvételi díj a 85 000,- forint, melynek kifizetését teljes összegben támogatási szerződés keretén belül Önkormányzatunk vállalja.

Balázs Márta jelenleg a Varsói Egyetemen – Sportpszichológia szakon tanul. A XII. kerületben közel 20 éves táncpedagógusi pályafutása során szerzett tudásra, tapasztalatra és kapcsolatrendszerre alapozva vágya létrehozni egy olyan intézményt, ahol lehetőség van különféle korosztályok táncoktatáson, sporton, képzőművészen és színházi játékon keresztüli fejlesztésére.

Önkormányzatunk támogatási szerződést kíván kötni Balázs Mártával. A támogatási szerződés tervezete az előterjesztés mellékletét képezi.

A továbbképzés elvégzése által lehetőség nyílik arra, hogy újabb táncpedagógus taníthassa a XII. kerület német nemzetiségi diákjait.


A részvételi díjat, bruttó 85 000,- forintot a 2024. évi költségvetés terhére javasolok biztosítani.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat Balázs Mártát (anyja neve: Darvasi Márta születési helye: Debrecen., TAJ száma: 106 375 273, adóazonosító jel: 8394722687, bankszámlaszáma: 10918001-00000111-48470008) bruttó 85 000,- forint összeggel támogatja a Német néptáncoktatói továbbképzésre történő jelentkezés céljából. A támogatás összegét az Önkormányzat a 2024. évi költségvetése terhére biztosítja, ezzel egyidejűleg felkéri az Elnököt a kötendő támogatási szerződés aláírására.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2024. május „  „


Kövesdiné Martin Nóra Anna
elnök

Melléklet: Támogatási szerződés tervezete

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről a

Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat (székhely: 1126 Budapest, Böszörményi út 23-25., adószám: 15829982-1-43 bankszámlaszám: 12001008-01488586-00100003 Raiffeisen Bank Zrt, képviseli: **Kövesdiné Martin Nóra Anna** elnök) mint Támogató (a továbbiakban: **Támogató**)

másrészről a

Balázs Márta (anyja neve: Darvasi Márta születési helye: Debrecen., TAJ száma: 106 375 273, adóazonosító jel: 8394722687, bankszámlaszáma: 10918001-00000111-48470008) a továbbiakban: **Támogatott**

között, alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1. A Támogató Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének _____ számú határozata alapján a Támogatott számára bruttó 85 000,- Ft, azaz nyolcvanötezer forint egyszeri, vissza nem térítendő támogatást nyújt Kedvezményezett számára a Német néptáncoktatói továbbképzésre történő jelentkezés céljából.
2. A Támogató az 1. pontban meghatározott összegű támogatást a jelen szerződés Támogatott által aláírt példányainak visszaérkezése esetén 2024. május 31. napjáig átutalja a Támogatott 10918001-00000111-48470008 sz. bankszámlájára.
3. A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatást 2024. november 16. napjáig kizárólag az 1. pontban meghatározott cél megvalósítására használja fel.
4. A Támogató a támogatás jogszerű és a jelen szerződésben meghatározott támogatási célnak megfelelő felhasználását, illetve a támogatott cél megvalósítását jogosult ellenőrizni, ennek érdekében írásban előre egyeztetett módon és időben helyszíni ellenőrzést tarthat. A Támogatott köteles az ellenőrzés feltételeit biztosítani, és a Támogató képviselőit az ellenőrzés során – a megfelelő dokumentumok, adatok, számlák, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával, illetve a fizikai teljesítés vizsgálatában – segíteni.
5. A támogatott cél Támogatott önhibáján kívüli meghíúsulása esetén a Támogatott köteles a Támogatót a meghíúsulástól számított 15 napon belül értesíteni. A támogatási összeg felhasználásáról a Támogatott köteles elszámolni, annak maradványát visszafizetni Támogató 12001008-01339956-00100003 bankszámlájára.
6. A Támogatott vállalja, hogy a támogatás felhasználásával kapcsolatos elszámolási kötelezettségét legkésőbb 2024. december 15-ig teljesíti. Az elszámolás módja pénzügyi elszámolás megküldése Támogató részére. Az elszámolásnak a támogatásból finanszírozott kiadásokat tételesen, az eredeti záradékolt számlák hitelesített másolatával alátámasztva kell tartalmaznia. A Támogatott az elszámolni kívánt eredeti számlára köteles ráírni, hogy „Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat felé elszámolva”.
7. A Támogatott tudomásul veszi, hogy az elszámolási határidő meghosszabbítására csak indokolt esetben, a Támogató írásbeli hozzájárulásával van lehetőség.
8. Amennyiben Támogatott jogszabálysértő módon, vagy nem a szerződésben meghatározott célra használja fel a támogatás összegét, illetőleg annak egy részét, vagy a szerződésben vállalt

elszámolási kötelezettségét elmulasztja, köteles a támogatás összegét, illetőleg annak a céllal ellentétes vagy jogszabálysértő módon felhasznált részét az erre vonatkozó felszólítás kézhezvételétől számított 8 napon belül visszafizetni a Támogató számlájára.

9. Támogatott köteles a támogatás fel nem használt összegét a jelen szerződés 6. pontjában meghatározott elszámolást követő 15 napon belül Támogató részére visszafizetni.
10. Az elszámolás elmaradása szerződésszegésnek minősül, továbbá ebben az esetben a Támogató fenntartja a jogot arra, hogy a következő évben a Támogatottat kizárja a támogatottak köréből.
11. Jelen szerződés létrejöttének feltétele, hogy a Támogatott az általa aláírt szerződés 2 példányát a kézhezvételtől számított 8 napon belül visszaküldi a Támogató címére.
12. A Támogatott úgy nyilatkozik, hogy a vonatkozó jogszabályokban foglalt követelményeket, valamint a szakmai követelményeket, illetve nyilvántartási kötelezettségeket, továbbá az adatkezelés és adatvédelem szabályait betartja, azokat maradéktalanul ismeri.
13. Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogatóval kötött szerződések esetén a közpénzek felhasználásával érintett szerződő félként a vonatkozó jogszabályi, így különösen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) rendelkezései a közzététel és adatvédelem tekintetében kötelezőek, annak betartása érdekében közreműködési kötelezettsége áll fenn.
14. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Áht. és az irányadó számviteli szabályok megfelelően alkalmazandók.
15. Felek rögzítik, hogy jelen szerződés kizárólag írásban, felek egyező akarata esetén módosítható.
16. Jelen szerződés 2 számozott oldalból áll, 4 eredeti példányban készült, melyet felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írtak alá.

Budapest, 2024. május ,, ,,,

.....
Kövesdiné Martin Nóra Anna
Budapest Hegyvidék XII. kerület
Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Támogató

.....
Balázs Márta
Támogatott

Budapest Hegyvidék, 2024. május ,, ,,,

Pénzügyi ellenjegyzés.
Ellenjegyeztem.

Sándor Ildikó
gazdasági vezető